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ATA DA REUNIÃO DO DIA: 07/06/2022          55ª Reunião do Ano Rotário                  527ª da história do Clube 

PAUTA: Assembleia Metas e Plano de Ação 2022-23 

LOCAL: Restaurante Rabo de Peixe - Av. Pres. Getúlio Vargas, 1939 - Água Verde           HORÁRIO: 12 horas 

PRESIDENTE: Dionísio Olicshevis SECRETÁRIA AD-HOC: Samanta Daliana Golin Pacheco PROTOCOLO: Milton Andretta  

 
PRESENTES (18) 

Associados(as) (16 de 32 – 50%) (Presentes em negrito) 
Alexandre Gustavo Corrêa Lima 
Bruno Jordão Filho 
Carlos Antônio de Pieri 
Carlos Gustavo Pacheco 
Ciro Nestor Leviski 
Cleângela Rosani Busanello 
Clécio Luiz Chiamulera 
Dalton Roberto Bastos Ortiz 
Dionísio Olicshevis (Governador 2000-01) 
Eduardo Fernandes de Souza 
Elizeu Francisco da Silva 
Eriton Nunes Costa 
Jean Garcez da Silva 
Jean Xavier Villa Filho 
João Alexandre Santos Junqueira da Silva 
José Acir Alves de Lima 
Júlio César Cardoso 
Kelly Cordeiro Spena 
Luciana Olicshevis 
Luciano Vieira do Santos 
Luiz Carlos Maggi 
Marcos Roberto Rockenbach 
Maria Goret Lovack 
Maria Luzita de Faria 
Michele Cristine Reschke 
Miguel Francisco Ferreira 
Milton Luiz Bauer Andretta 
Patrícia Cury Dias Baptista 
Pedro Henrique Araujo 
Regina do Rocio Cordeiro Damazio 
Samanta Daliana Golin Pacheco 
Sara Bonfim Moreira de Araujo 

 
Convidados(as) (02) 
- Eder Jofre Marques - convidado do cp. Clécio recepcionado pelo cp. Joao Alexandre 
- Idalina Andretta – esposa Milton 
 
REFLEXÃO MOTIVACIONAL – Proferida de forma espontânea pelo cp. Jean Garcez da Silva 
 
- Somos seres humanos diferentes uns dos outros evoluindo e respeitando uns aos outros seremos mais perfeitos a 
cada dia. 
 
INSTRUÇÃO ROTÁRIA – Luciano – Tema: Gentileza 
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PROTOCOLO – Milton 
- Deu boas-vindas aos convidados. 
- Destacou o dia do 07, celebrado no Dia Liberdade de Imprensa, e Dia do Oceanógrafo, Dia da Língua Portuguesa, Dia 
do Educador Sanitário, Dia dos Namorados, Dia do Trabalho Infantil e Dia de Santo Antônio. 
 
SECRETARIA AD-HOC – Samanta  
Agenda das próximas reuniões e eventos: 

- 14/06 - Resultados da Gestão 2021-22 (Projetos) 

- 21/06 - Resultados da Gestão 2021-22 (Secretaria; Tesouraria; Imagem Pública; Fundação Rotária; Desenvolvimento 
do Rotary) 

- 25/06 - (Sábado - antecipando 28JUN) - Festiva de Encerramento da Gestão 2021-2022 

- 28/06 – Não haverá reunião 

   

TESOURARIA – Eriton  

- Destacou que é o guardião das finanças do clube, que está com todas as contas em dia. Disse que tem a tarefa de 
separar dinheiro de clube do dinheiro de festas, referindo-se a festiva de posse da presidente Regina, devendo os 
ingressos serem depositados em sua conta particular. 

- A governadora Mariane terá seu jantar pago como cortesia do clube na posse da presidente Regina, e um mimo como 
presente. Também correrá por conta do clube o jantar e um mimo para o governador Belloto.  

- Informou que o clube recebeu R$ 1.000,00 da FJM, como reembolso parcial do valor gasto na compra de 
instrumentos de percussão para equipar a Fanfarra do Colégio Estadual Getúlio Vargas; 

- Estamos com todos os débitos em dia com o RI, Distrito, Revista e demais despesas do clube. 

 

PROJETOS – Luzita 

- Não temos novidades sobre a horta devido à chuva, prevendo-se o plantio das mudas na sequência, logo que o tempo 
melhore.  

 

IMAGEM PÚBLICA – Cp. Luciano, disse substituindo a cp. Regina: 

- Regina postou no grupo um treinamento do projeto mobilidade para todos, e disse que nosso clube é mais um dos 
clubes que pode participar desse projeto. 

- Haverá na data de 09/07 para outro treinamento sobre a medição e montagem de cadeiras. 

- Duas cadeiras por clube serão disponibilizadas, caso não usarmos serão repassadas a outros clubes. 

  

FUNDAÇÃO ROTÁRIA – Ortiz 

- Planilha dos bingos, existem companheiros que não pagaram.  

- Cumprimos e superamos todas as nossas metas da Fundação Rotária do ano, nada a comentar. 

- A dúvida dos 500 dólares pós pólio, consultado o escritório do RI em São Paulo, a funcionária Davila confirmou que 
estava registrada essa doação. 

 

DESENVOLVIMENTO DE ROTARY - Pieri 

- Disse estar preocupado quando faz a contagem de sócios presentes, hoje temos uma baixa adesão à nossa reunião. 

- Faremos uma análise para saber o que está acontecendo com nossos companheiros. 

- O ano rotário não acabou, cada um traz mais um. 
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- Presidente Dionísio enfatizou para apoiar a companheira Regina no dia da sua posse 09/07 no restaurante, e disse 
que, além das despesas normais existem valores adicionais que serão gastos, mas, que, o clube vai suportar os convites 
para o jantar e mimos, como cortesia, para governadora atual, e o próximo governador e / ou sua esposa. Poderão ser 
flores ou outras lembranças.  

- Falou sobre as festivas já realizadas no ano (11 festivas), e que superamos o número fixado que era 7. Mas que vamos 
completar 12 festivas no ano. 

- Presidente conseguiu um local para a próxima festiva, na Loja Maçônica, na Praça do Maçom, no início da Av. 
Visconde de Guarapuava, 950.  O valor ainda está sendo definido. 

- Se o companheiro Lima conseguir o pinhão grátis, o valor será de 50 reais.  

 

ASSEMBLEIA – 07/06/2022. 

 

ORDEM DO DIA: 

Assembleia Metas e Plano de Ação 2022-23 

- Companheira Luzita distribuiu e leu o Plano de Ação do ano-rotário 2022 -23. 

- Anexo Plano de Ação. 

 

- Companheira Luciana, complementou que a redução de encontros frequentes no restaurante possa ser um 
problema para manter o local. Que se encontram nos anexos no plano de ação. 

 

- Ortiz complementou corrigindo, o protocolo ele será suplente, como o Júlio não fez o treinamento, Ortiz sugere de 
ser o protocolo e treinar o Júlio. Relações Públicas, a Cleângela está muito concentrada, poderia ser tarefa de mais 
companheiros referidas responsabilidades. 

- Menção Distrital é igual para todos, 2000 dólares não será atingida segundo ele. 

- Brasil nossa bandeira deve participar (sim). 

- Foram feitos os seguintes ajustes: 

- Orgânico funcional, Ortiz entrou como suplente e vai treinar o Julio.  

- Metas presidenciais não foram questionadas, presumidas retirar sim para 2000 dólares e subsídios distritais.  

- Retirar sim no subsídio Global. 

- Projetos ficam fora da aprovação, porque ainda estão no anexo. 

- Devemos aprovar os itens da a Menção Presencial, ficando as Metas Distritais para quando o governador Belotto se 
manifestar. Podemos esperar para aprovar isso quando iniciar o próximo ano-rotário.  

- Informou que foi esclarecido junto a Sra. Patrícia D'Ávila do escritório de RI em São Paulo, que a doação de 500 
dólares feita pelo Clube para o Projeto "Pós Pólio" gera reconhecimento e pontos 

 

Assembleia Aprovou, por sugestão do presidente Dionísio: 

- Plano de ação em suas linhas gerais e genéricas, e os itens da Menção Presidencial. Ficaram sem aprovação os demais 
itens e os projetos, ainda não apresentados devidamente preenchidos. 

-Lamentou o fato de o governador 2022-23 Belotto. não ter apresentado as Metas Distritais, pois isso veio a dificultar 
a aprovação do Plano de Ação do Clube para o próximo ano, sendo secundado pelos cps. Ortiz e Luzita e depois por 
todos os associados presentes.  

 

 

ENCERRAMENTO DA REUNIÃO – Dionísio  
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- Agradeço a presença de nossos companheiros e convidados e contamos com a presença de todos nas próximas 
reuniões. 

 

 

Lida e aprovada em 07-06-2022 

 

                 Dionísio Olicshevis           Samanta Daliana Golin Pacheco 

Presidente Secretária Ad-hoc 


